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Zápis 
ze 3. zasedání Zastupitelstva městyse Stařeč, 

konaného dne 28. prosince 2010, od 18:00 hodin. 
 
 

1. ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Zasedání Zastupitelstva městyse Stařeč bylo zahájeno v 18:00 hodin starostou 
městyse p. Čestmírem Linhartem.  

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a  pozvánka byla 
zveřejněna podle § 93 odst. 1 zákona o obcích  na úřední desce i „elektronické úřední 
desce“ Úřadu městyse Stařeč po dobu nejméně 7 dní, a to od 20.12.2010 do 
28.12.2010.   

Předsedající schůze dále na základě  prezenční listiny přítomných členů 
zastupitelstva : 

MUDr. Dana Brázdová, Alois Caha, Ing.Karel Coufal, František Fučík, Ing.Boris 
Hoffmann, Pavel Chromý, Zdeněk Jančok, MUDr. Zdeněk Kéda, Čestmír Linhart, 
Ing. Jiří Nováček, Zdeňka Perničková, Ing. Pavel Sedlák, Ing. Jan Václavek, Mgr. Jiří 
Vítek, Petra Vlčanová  

konstatoval, že přítomno je 15 členů zastupitelstva (z celkového počtu 15 všech členů 
zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o 
obcích). 

* * * 

2. URČENÍ OVĚŘOVATELŮ A ZAPISOVATELE A VOLBA NÁVRHOVÉ 
KOMISE 

Předsedající určil ověřovateli zápisu  Pavla Chromého a  Zdeňku Perničkovou a 
zapisovatelem  Jiřinu Hanákovou.   

Předsedající navrhl zvolit návrhovou komisi ve složení František Fučík a MUDr. 
Zdeněk Kéda. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Stařeč volí návrhovou komisi ve složení František Fučík a 
MUDr. Zdeněk Kéda. 

Výsledek hlasování: 

15 pro – 0 proti – 0 se zdrželo hlasování 

Usnesení č. 37/3 bylo schváleno. 

* * * 



MĚSTYS STAŘEČ  ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE STAŘEČ 

Zápis z 3. zasedání zastupitelstva 28.12.2010  2 

 

3. SCHVÁLENÍ PROGRAMU: 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou 
předanou  členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední 
desce. K návrhu programu nebyl vznesen žádný návrh na doplnění.  

Předsedající dal hlasovat o programu. 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje následující program 3. zasedání: 

1. Zahájení 

2. Určení ověřovatelů zápisu, zapisovatele a volba návrhové komise 

3. Schválení programu 

4. Kontrola zápisu z minulé schůze 

5. Zpráva z jednání rady městyse 

6. Schválení rozpočtu na rok 2011 

7. Doplnění změny č.5 územního plánu sídelního celku Stařeč 

8. Organizační zabezpečení inventarizace majetku k 31.12.2010 

9. Schválení výběrové komise pro výběr dodavatele stavebních prací při 
úpravách prostor bowlingu ve víceúčelové hale 

10. Organizační a různé 

10.1. Nabídka na zpracování webových stránek městyse 

10.2. Setkání s radou kraje Vysočina 

10.3. Silvestrovské setkání na Pekelném kopci  

Výsledek hlasování: 

15 pro – 0 proti – 0 se zdrželo hlasování 

Usnesení č. 38/3 bylo schváleno. 

* * * 

4. KONTROLA ZÁPISU ZE 2. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA 

Starosta p. Linhart provedl kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání 
zastupitelstva : 

 kompenzace za znehodnocený pozemek pí Štěpanovské – splněno 
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 vynětí pozemků Miroslava a Vlastimila Kružíkových z lokality průmyslová 
zóna – projednáno s autorem územního plánu – bude samostatný bod 
dnešního jednání 

 zpevnění MK Polní – silniční panely jsou uloženy a s dodavatelskou firmou 
ČIKOM-stav bylo dohodnuto, že jimi bude zpevněna i část MK Čechočovická 
k novostavbám RD, tím dojde ke zvýšení ceny na cca 180.000 Kč 

 ustavení komisí – komise pro správu majetku byla doplněna o Ing. Kateřinu 
Prokopovou, do funkce předsedy komise pro kulturu a sport je navržena sl. 
Zdeňka Perničková 
 
Návrh na usnesení: 
Do funkce předsedy komise pro kulturu a sport je zvolena sl. Zdeňka 
Perničková. 

Výsledek hlasování: 

13 pro – 0 proti – 2 se zdrželi hlasování 

Usnesení 39/3 bylo schváleno. 

 

 příspěvek oddílu tenisu byl odeslán 

 Ing. Coufal informoval o veřejné schůzi s občany Červené Hospody – 
problémy jsou zhruba stejné  
- problematika zásobování pitnou vodou 
- kanalizace 
- dětské hřiště – oplocení 

Účel schůze byl splněn, menší účast proti předchozím schůzím byla ovlivněna 
nepříznivým počasím. V Kracovicích se veřejná schůze uskuteční po novém 
roce. 

Linhart – u Kracovic přetrvává problém s veřejným osvětlením, to se týká i 
Nové čtvrti, kde nás zaskočilo počasí. Práci v Nové čtvrti zdržel E-ON, ale i 
firma Elektro-Klíma mohla začít např. na Červen é Hospodě. 

Starosta požádal zastupitele o vznesení připomínek nebo námitek k zápisu z 2. 
schůze  zastupitelstva.  

Vlčanová – v zápise je chybně uveden název firmy Kühtreiber – je uvedena 
Küthreiber. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje zápis z 2. zasedání zastupitelstva. 

Výsledek hlasování: 

15 pro – 0 proti – 0 se zdrželo hlasování 

Usnesení 40/3 bylo schváleno. 

* * * 
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5. ZPRÁVA Z JEDNÁNÍ RADY 

Místostarosta p. Caha předložil zprávu o činnosti rady mezi zasedáními 
zastupitelstva se zaměřením na body doporučené k projednání v zastupitelstvu : 

 rada řeší možnost umístění webkamery na problematických místech Starče 

 MK Zahradní – na dnešní jednání se měl dostavit zástupce firmy Kühtreiber 
s návrhem smlouvy o zřízení věcného břemene, ale bez omluvy se nedostavil 

 setkání starostů a místostarostů kraje Vysočina bylo zaměřeno hlavně na finance, 
tvorbu rozpočtů, řízení a administraci veřejných zakázek 

 bagrování podlahy budoucího bowlingu v hale – muselo se odebrat 30 cm zeminy 
a naváželo se 15 cm štěrku. Nyní se musí připravit výběrové řízení na dodavatele 
stavebních prací – betonový podklad podlahy, zateplení a izolace stropu, omítky 
– zatím není řešena elektrika 

 výběrové řízení na pronájem rybníka Pastvištní – byli obeslání 3 zájemci  

 jsou zpracovány návrhy zástavbové studie lokality v Nové čtvrti určené pro 
výstavbu RD 

 uskutečnilo se jednání se zástupci Sokolské župy ohledně sokolovny ve Starči 
Chromý – výsledkem dlouhého jednání je návrh, že Sokolská župa by sokolovnu 
převedla bezúplatně na městys, ten by mohl žádat jako vlastník o dotaci a 
investovat do údržby budovy. V případě, že by městys neměl pro tuto budovu 
využití a chtěl ji prodat, musí ji zpětně bezúplatně převést Sokolské župě. Pokud 
by se tato rozhodla sokolovnu prodat, uhradila by z případného zisku investice, 
které do ní městys vložil. Členům Sokola by bylo umožněno pro svoji 
tělovýchovnou činnost využívat víceúčelovou halu 
Ing.Coufal – kolik by platili nájem a o jaký rozsah hodin se jedná 
Caha – to bude předmětem dalšího jednání, nájem bude stejný jako u ostatních 
místních spolků a občanů  

 Ing.Nováček – požádal starostu a radu, aby jednal s Jitonou ohledně možného 
získání pozemku v lokalitě Záhumenice 

Zastupitelstvo městyse Stařeč  vzalo informace na vědomí. 

 
6. SCHVÁLENÍ ROZPOČTU MĚSTYSE STAŘEČ NA ROK 2011 

Předseda finančního výboru Ing. Václavek předložil návrh rozpočtu na rok 2011. 
Oproti návrhu rozpočtu projednávaného na listopadovém zasedání došlo k několika 
úpravám  

-  vzhledem k předčasnému ukončení prací na stavbě suchého poldru vinou počasí, 
dosáhne městys Stařeč vyššího zůstatku finančních prostředků – cca 2 mil. Kč, na 
druhé straně bude muset vynaložit vyšší částku v roce 2011, dále bylo radou 
doporučeno vyhovět požadavku občanů z Kracovic a do rozpočtu zařadit 10.000 Kč 
na nákup materiálu na opravu fasády kapličky v Kracovicích a dále bude v roce 2011 
hrazeno zpevnění MK Polní a části Čechočovická ve výši cca 180.000 Kč. 
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Návrh na usnesení : 

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje rozpočet na rok 2011 

H l a s o v á n í : 

15 pro – 0 proti – 0 se zdrželo hlasování 

Usnesení 41/3 bylo schváleno. 

 

7. DOPLNĚNÍ ZMĚNY Č. 5 ÚZEMNÍHO PLÁNU SÍDELNÍHO CELKU 
STAŘEČ 

Starosta p. Linhart informoval zastupitelstvo, že projednal s autorem územního 
plánu Ing. arch. Haškem možnost zařadit vynětí pozemků st.p.č.338 a p.č.129/1 k.ú. 
Stařeč ve vlastnictví Miroslava Kružíka  a st.p.č.565 a p.č.4110/1 ve vlastnictví 
Vlastimila Kružíka z průmyslové zóny do změny č.5. Dle vyjádření Ing. arch. Haška 
to není problém, proto starosta p.Linhart předložil následující 

Návrh na usnesení : 

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje doplnění zadání změny č.5 územního plánu 
sídelního celku Stařeč o vynětí pozemků st.p.č.338 a st.p.č.565 a p.č.127/1 a 4110/1 
k.ú. Stařeč z průmyslové zóny. 

H l a s o v á n í : 

15 pro – 0 proti – 0 se zdrželo hlasování 

Usnesení 42/3 bylo schváleno. 

 

8. ORGANIZAČNÍ ZABEZPEČENÍ INVENTARIZACE MAJETKU 
K 31.12.2010 

Starosta p. Linhart předložil organizační zabezpečení inventarizace majetku městyse 
Stařeč k 31.12.2010, které obdrželi všichni členové zastupitelstva jako podkladový 
materiál. 

K organizačnímu zabezpečení nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Návrh na usnesení : 

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje organizační zabezpečení inventarizace 
majetku městyse k 31.12.2010. 

H l a s o v á n í : 

15 pro – 0 proti – 0 se zdrželo hlasování 
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Usnesení 43/3 bylo schváleno. 

 

9. SCHVÁLENÍ VÝBĚROVÉ KOMISE PRO VÝBĚR DODAVATELE 
STAVEBNÍCH PRACÍ PŘI ÚPRAVÁCH PROSTOR BOWLINGU VE 
VÍCEÚČELOVÉ HALE   

Starosta p. Linhart informoval zastupitelstvo, že rada městyse uložila komisi pro 
správu majetku připravit výběrové řízení na dodavatele stavebních prací 
v prostorách budoucího bowlingu ve víceúčelové hale. V této souvislosti je třeba, aby 
zastupitelstvo schválilo hodnotící komisi, která současně bude i komisí pro otevírání 
obálek a předložil návrh : 

Návrh na usnesení : 

Zastupitelstvo městyse Stařeč schvaluje hodnotící komisi pro výběr dodavatele 
stavebních prací v prostorách budoucího bowlingu ve víceúčelové hale ve složení 
Mgr.Jiří Vítek, František Fučík, Ing. Pavel Sedlák, Ing. Boris Hoffmann a Ing. 
Kateřina Prokopová 

H l a s o v á n í : 

15 pro – 0 proti – 0 se zdrželo hlasování 

Usnesení 44/3 bylo schváleno 

 

10. ORGANIZAČNÍ A RŮZNÉ 

10.1. Nabídka na zpracování webových stránek městyse 

Ing. Václavek informoval zastupitelstvo o jednání s p.Dokulilem z MARKET 
EXPRES, který nabízí městysi zpracování nových webových stránek. Jejich firma má 
velmi pěkný design, zhotovení stránek by stálo zhruba 25.000 Kč a správa cca 2.500 
Kč ročně. Navrhl i novou doménu. Byli bychom první obec, pro kterou by webové 
stránky zpracovávali. Ing. Václavek navrhuje, aby se s firmou dále jednalo tak, aby 
nejméně první rok prováděli upgrade stránek zdarma. 

Linhart – při ukázce předvedl snadný přístup do těchto stránek, část by mohla být 
ponechána pro připomínky občanů např. oznámení že nesvítí VO, nejde rozhlas 
apod. 

Jančok – firem je dost, je třeba dohodnout, aby veškeré změny byly v ceně, tj. 
abychom už za ně neplatili. 

Ing. Václavek dále informoval o jednání se zástupcem firmy MIDGAT ohledně 
provozu webových kamer. Zástupce firmy připraví nabídku (první hrubý odhad je 
cca 15.000 Kč). V této záležitosti neustále narážíme na problém zákona na ochranu 
osobních údajů, který zakazuje monitorovat veřejné prostranství jinými subjekty než 
je Policie ČR, případně městská policie. 
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Chromý – shromaždiště odpadů, kde bychom potřebovali kameru, je uzavřený 
prostor. 

Jančok – proč se shromaždiště neuzavře a nestanoví se hodiny? Je tu nebezpečí, že 
občané např. pneumatiky vyhodí do lesa. 

Chromý – nejde o občany, ale o podnikatele, kteří mají za povinnost tyto pneumatiky 
likvidovat. Po minulém svozu nebezpečných odpadů hned druhý den přijel 
podnikatel a složil tam auto pneumatik, bohužel nevíme o koho se konkrétně jedná, 
jinak by se to už řešilo. 

Caha – o tom se teď jedná. 

Zastupitelstvo městyse vzalo informace na vědomí. 

10.2. Setkání s radou kraje Vysočina    

Dne 27.1.2011 se uskuteční setkání s radou kraje Vysočina, ale bohužel v tomto 
termínu se starosta s místostarostou zúčastní semináře k protipovodňovým 
opatřením. Starosta požádal členy zastupitelstva, kteří by měli zájem se tohoto 
setkání zúčastnit, aby se přihlásili do 20.1.2011. 

Zastupitelstvo městyse vzalo informaci na vědomí. 

10.3. Silvestrovské setkání na Pekelném kopci  

Starosta p. Linhart pozval všechny zastupitele na silvestrovské setkání na Pekelném 
kopci. Současně informoval, že mikroregion Třebíčsko má naději na získání dotace 
na navrácení dřevěné rozhledny na Pekelný kopec. 

 

* * * 

Schůze zastupitelstva skončila ve 21:00 hodin. 

 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Pozvánka na 3. zasedání zastupitelstva 

3) Rozpočet na rok 2011 

4) Organizační zabezpečení inventarizace k 31.12.2010 

5) Pozvánka na setkání s radou kraje vysočina 
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Zápis byl vyhotoven dne 2.1.2011 

Zapisovatel: Jiřina Hanáková 

 

Ověřovatelé:              

Pavel C hromý   .............................................. dne ........................................... 

 

Zdeňka Perničková  .............................................. dne ........................................... 

 

 

 

Starosta: 

Čestmír Linhart         .............................................. dne ........................................... 


